113 EF B D T4 T 4 FD Fd £ 0 22 5*’?5&&?:}"&%%%%%&

B ARBAFT A0 CE TR R R AT RV ESEHES S
AABSAPFDERE > L AFL R BREMEAERF
=~ EHE PR R
SAPRE LRV TR O T
o ARPEE L RFT 2 T A F (0 ) FS 2 TR E ()
I BEEE AR LRAY P E 22 F 0 B
P 3. 3:F N 3
(=) w1136 2p(E#pp) = Jprae
(z)#A113&5% 26 p (A8 p) =830 A4
SR 3428 LR
(=) wiz:T4g? v ity
(=) 5k @ TR g
ASEREAS EZ $4c H > 0
(=) wis:
1R 32 2(ffE) 5 e) 2R/ 42 e
3R A e(HHERT ) 4 R 2+ 2 v (FHRAS &)
DoAbg FFE(HHALT ) 6-4L€ -+ F 2(fFHA*~ )
(=) &
IR 92 () 7)) 2 B~ 2 2(ffl*e)
3 WP I A (AT E)4-R? 2 2 (FHER+ 2)
5ok g 73w (AT ) 6 kg4 F (] fiart &)
i~$ﬁ3&=$&éﬂiﬂ‘+§%%§iﬁa%%%%%§io
AN )‘z e %“;%
(-) ta 4cs§ia‘§mﬁ+ Fl#%- &t > w]12# 672 26 p a“’;%%”?.“ (3
PR 2B o LB S )RR LG EHF LS (%
R R o 5 - DE RN = A
()R e R FLtRBPRN ) E2P 2T 28 (3)UT LTS > FRER

3

\\ﬁr
B

[EEN



H:é@lz;% (X101 & 9 * 1 pruis Aﬁ),@wﬁiwg;&émﬁg@_

ERARE 12ALR ) B EEE A oo
(m)%ig,éﬂ:mag%ﬂﬂ%,zpm_é‘f AT TP ¥ SR Y LS
R

I~ o F Db o~ prag > Bafdnig (0. 107kg) ~ &3 (6p) -
2~ JZF 60 2= ~100 2= ~200 2~ 3000 = = sRA_~ 4x100 2
3~ 2aiEH (1100 2= ()p 3 (3)4sxk o
() WY 74 &
Lo B3 X BE - BE o~ 403k (Okg) ~ 444 (1. 5kg) ~ 16 (T00g) ~ 4azk
(5kg) -
2~ 2 1100 == ~200 2= ~400 == ~800 == ~1500 = = ~3000 == ~110
o2 (0,914 2= )~ 400 = = B (0. 838 2 = )~ 2000 = = a0, 838
=) ~5000 & = A~ 4x100 = R d A4~ 4x400 2 = &Aoo
3~ 2aed@H L (DI 2 B (D483 (Dprd (Dprg (5)1500 == -
(Z) e ~4 e
cou R REE S BB BeE 4038 (k) 484 (1kg) 15 (500g) ~ 483k (3kg) -
C SR D100 2% 2200 2% ~400 2 & ~800 2 & ~ 1500 2 & ~ 3000 2 = ~ 100
2R (0,762 2 = )~ 400 2 = B (0. 762 2 = )~ 2000 = = (0. 762

2



3~

® ) ~5000 = = g4~ 4x100 = = #& 4 ~ 4x400 = = &4
2 iEd (DI = 2 B (D4 (Dprs (Dprg (5)800 == -

(2 ) ALg 5 F &
Lo P ~FFEE o BhE o = ik - & 30(T. 26kg) ~ 48544 (2kg) ~ 1

(800g) ~ 43k (7. 26kg) -

v R 100 2= 2200 2 = 2400 = = 2800 2 = ~1500 = = ~5000 = = ~10000

28 110 2 @ (1,067 28 )~ 400 2 = B (0,914 2 = ) ~ 3000 2 = &
%~ 10000 2 = 34~ 4x100 2 = B4~ 4x400 o> = B4

CRAEE (DI A (OB (DB (DBF (500 2 (6110 2 ¢

B (Das @)F2pd (DRHE (101500 = < -

(1)&@—‘*—1‘?&13

SRR R E R BE o 2 sBNE - 403k (dkg) ~ 4844 (1kg) ~ 5148 (600g2)

4ak (4kg) °

~ g 100 2 = 2200 2= 2400 = = ~800 2 = ~1500 2 = ~5000 = = ~10000

2% 2100 2 ¢ B (0.840 2 %) ~ 400 2 % B (0. 762 2 %) ~ 3000 2 ¢ &
G~ 10000 2 % AL~ X100 2 T 44~ 4x400 2 ¢ 49

s 2 dER (D100 2R B () E (3)4rzk (4)200 =72 (B)prik (6%

(7800 = ¢

(=) REEHEAS
1~ W7 %2 1 4x400 2> A4 (F ~44 224 %R 1572435 44)-

ia

2~

s pd 0050 2% ~ 100 2% 200 2%~ 400 2 ¢

Abg e 4400 2R A (F A2 E 24 o BEER 1T 2439 4%)

T

o

P D50 ' 100 2%
B R 50 28 100
BN 50 e 2100 28
A 200 2 ¢



Iy fid 2% 050 2% 1002 ¢ ~200 2% ~400 2 ¢ ~800 2 ¢ ~ 1500 2 ¢
2+t N IH0 ' ~100 2% ~200 2 ¢
3k 1502 100 2% 200 ¢
A~ 5027 ~100 2% ~200 2=

5~ B EF 1200 27 ~400 o &
K LERFT P Aok U B RIBR KRB 2 IR LR X IOIRER
FRERIEESRL -
ME) 22 FY B CELRZNFOTONEIFEARFRDT B R g Y
(AL 112287 1 pA22 113&#67 26 p 1) T3 BAKEXY
AR T AR R A A ERESH
WAk g e L HITAR LA BAQIE S A P PR RPHREROF LE L odF G R S
FHP b F eI SHRAEF S 112#8 % 1 pd1 113# 6 26
Bab) > W - R ERISHEL )T RFE(TERY ) T A
HAER o brm S HEP FRIR S AERFE S HED) -
V3R AR
(=) =i
1~ ﬁ—ﬁfﬁ—ﬁiﬁ“%i@fﬁﬁj‘j?)A;;KEQO

]_E]F‘ ‘E’ \ﬁ.*g

S

»

AR5 A2 (A ERF Ao
3

B(zHR4Amp HmE S 25)3R rREERE

B R &F - A E R R R LA K
U] E - SFESRD S R 5 fdE REME LY S 2 W L
E =

TA G R EREI R ORI -

(- ) F* ¢ FA R [T ¢ R ATEH TR W S0P o

(2 ) $% ¢ EAFMHAR € BATE TR REHEARR -
L o FdepEE

(=) &% LW [ BT erfd



(=) EFREP FrHECEEHR LA I II3EDL P 3P (AP )WI LER
3R &k S sk (http://163. 30. 153, 3/):8 17 3 Sz 7% o

(2) HEEF LT AEHMS @AIE@’mmwwi%w@*%w%zr#:iﬁﬁ’
AP ARG B REH S RER R CBAL L2 RLER]
WEAD > FELECFAE LT

(2) PHEEAEGFRRAAGF KRE FRE LA FaEFmz o gl iv.

LT S ERCUAF GR35 22 p (BH )T E 2 T A D OTE T

TP BT 2RI NFLE R IR LB g o

L EEFRA O RFEGRPL

A = ﬁ”")ﬁ’ .

() M=% ®? | exke FEFadk HHs 2300wz C3 B4
i SR

(=) BASE BEFr = Laps g o LAk MR -

(Z) 4Rzt B 22 2P R e 123456 £ > ®&A%ET 543 2~
1 Ao ded B P BB Bap S8 > 3 E MR TEY ]
L2 5 RN T2 o kit PARERF H LR Rl o

() FWRFADZ G - RF L MRPFFRABMEPED S UL > 3 BVRENE 0 F
WMEAPFLERS 2RI LEIREI L MBS ARDL -

L NN 1=
N E‘Fﬁ:.

(- ) ELFHRLY - BWEAFRAEA DA HAFHLR 40 F A7
CE L

(2 ) WRERARAN L F P> R F > MPHZ A H L e FEL AT E
Fdrd gx o

(2) e - LHEERR2EL 3 TFHFHR20 -

__L,L ‘%—‘\‘?'J:

(=) BFESWFFHRIE h ERFIIVFRAQAISFF  RAP B A
&ﬁﬁwﬁﬁﬁiQ@ﬁ@@i?ﬁiﬁﬁ’ﬂﬁ?9%$iﬁ%°

(Z ) 4cF EFEFHAH 2 7 ; AR REFA R F R LY

B ik s b Xl SRR AT F 2R 6 RS BT A RS 2o

<
7\
e
a5
¥
\_\_{_
piasiy]
=i



1~ EFLBFFHE P REF RS FLFTHR DRI RLFES A D

RSB FRBREL TR IR VBRI REA
‘3%‘_17 %E‘f

RS RS Sk T E kbl SRy ok
L0 AN AR R B R R TR

W
>‘+6’1‘a
"

(=) EER NG FPFERI R oFUR LR FHRTNEP K A
%;Q%n Ll % ]_g{]\:‘ ,Jgi ré #\;%—AF’—@‘:]E\—E/A\;/E_—%J %«F’J‘J—T)"Jﬁliﬁ— A—EI%T)“ :

IR S AChE DR

E_
iﬂ%ﬁﬁﬁw¥ﬁ’m%%¥ FARR 2B EAR I Ao REE o
VR EEELEAZRE T R L EEARE 2R R AR R
RAN IR ALIG AR LEE SRR R B LR R

LEL R NFE R GRMRNE G TR S AP R -
igﬁ»%%’wﬁ%*é%%z%ﬁﬁﬁiﬁ%*“%wﬁii*ﬁ“£
EF TN LS S SRR S K

2

EERCE £ NEE-SDECY 38
FPAE%E 0 BITES o



lf:]» i+

13 & FHEH ¢ MAFTHEFERSEET A

Tl
f

Sl | L LR | A | BY | & ou | s + 4 E AR g

g
N
s

ol | OOm?* | m]m Lée | 100 | 1:05.33 112 & 4¢P ¢ | BB §

RS E (e FEIY AHREFFL 228 1 pA23 113 #6726 p 1) wHH- ¥



